PRESSEINFORMATION

Fertighaus WEISS

WEISS-Musterhäuser bei der Preisverleihung zum Haus des Jahres ausgezeichnet

Oberrot, 27. Januar 2023 – Die Musterhäuser Günzburg und Relax von Fertighaus WEISS sind im Wettbewerb um das "FamilyHome Haus des Jahres 2023" mit "Silber" ausgezeichnet worden. WEISS-Geschäftsführerin Christel Noller und Marketingleiterin Michaela Noller nahmen die Auszeichnungen Mitte Januar in Stuttgart entgegen. In dem Wettbewerb zeichnete der FamilyHome-Verlag die besten aus rund 100 eingereichten Häusern in den Kategorien Familienhaus, Effizienzhaus, Ökologie, Komfort-Haus, Klein & Fein sowie der Kategorie Leserhaus aus.



Planen & Bauen aus einer Hand

Fertighaus WEISS GmbH

Sturzbergstraße 40-42 74420 Oberrot-Scheuerhalden

Tel. 07977 9777-0 Fax 07977 9777-25

fertighaus-weiss.de info@fertighaus-weiss.de



Foto: Geschäftsführerin Christel Noller (r.) und Marketingleiterin Michaela Noller (l.) nehmen die Auszeichnungen für die beiden Musterhäuser entgegen.

Die Jury des FamilyHome-Verlages nominierte 60 Finalisten aus 103 Einreichungen. Je Kategorie wurde von der Jury ein Goldgewinner und drei Silbergewinner ausgewählt. Mehr Informationen zum Wettbewerb unter www.hurra-wir-bauen.de.

PRESSEINFORMATION

Wohngesund und nachhaltig bauen

Das Musterhaus Günzburg von Fertighaus WEISS wurde mit dem "Haus des Jahres"-Award in Silber in der Kategorie Ökologie bedacht. Das Musterhaus kombiniert ein klassisches Satteldach mit moderner Architektursprache und passt nahezu in jeden Bebauungsplan. Der Hausentwurf mit 198 Quadratmetern nutzbarer Bodenfläche eignet sich bestens für Familien, die nachhaltig und wohngesünder leben möchten. Das Sentinel Haus Institut bestätigte die gute Raumluftqualität. Außerdem verfügt das Haus über eine BNK-Nachhaltigkeits-Zertifizierung und kann als Effizienzhaus 40 (NH) geplant und gefördert werden. Der FamilyHome-Jury gefiel, dass alle eingesetzten Materialien in ihrer Wirkung auf die Raumluft betrachtet wurden.

Entspannt Wohnen im Smart Home

Mit dem energiemanagenden Musterhaus Relax in Fellbach gewann Fertighaus WEISS die Silber-Auszeichnung in der Kategorie Komfort-Haus. Das smarte Einfamilienhaus wurde mit 191 Quadratmetern für bis zu vier Personen geplant. Das Holz-Fertighaus verbindet entspanntes und stilvolles Wohnen mit engem Bezug zur Natur. Dafür sorgen viele Rückzugsmöglichkeiten, der geringe Energiebedarf des Plusenergiehauses sowie die WEISS Home Solution, die innovative und effiziente Haustechnik sowie Smart Home umfasst.

Umfang: 2.279 Zeichen (ohne Leerzeichen)

Über Fertighaus WEISS

Aus der Liebe zum Holzbau entstand 1881 aus dem kleinen Zimmereibetrieb von Josef Weiss eine Familientradition in Oberrot, die sich mehr als 140 Jahre später als eines der leistungsfähigsten Fertighausunternehmen präsentiert. Mit mehr als 6.500 zufriedenen Kunden und jährlich rund 245 gebauten Architektenhäusern ist die Fertighaus WEISS GmbH als zuverlässiger Partner in Sachen Hausbau und Energieeffizienz bekannt und geschätzt. Grundlage des nachhaltigen Erfolgs des inhabergeführten Familienunternehmens in 4. und 5. Generation in Süddeutschland ist die einzigartige Fertigungstiefe. Auf einer Produktionsfläche von mehr als 45.000 m² entstehen energieeffiziente Häuser von WEISS – individuell geplant, professionell und güteüberwacht im Werk in Oberrot gefertigt und handwerklich perfekt auf- und ausgebaut.



Planen & Bauen aus einer Hand

Fertighaus WEISS GmbH

Sturzbergstraße 40-42 74420 Oberrot-Scheuerhalden

Tel. 07977 9777-0 Fax 07977 9777-25

fertighaus-weiss.de info@fertighaus-weiss.de

PRESSEINFORMATION

Mehr Informationen unter www.fertighaus-weiss.de.

Bitte lassen Sie uns ein Belegexemplar zukommen. Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Pressekontakt:

Marina Horlacher Fertighaus WEISS GmbH Tel. 07977 9777-0 marketing@fertighaus-weiss.de



Planen & Bauen aus einer Hand

Fertighaus WEISS GmbH

Sturzbergstraße 40-42 74420 Oberrot-Scheuerhalden

Tel. 07977 9777-0 Fax 07977 9777-25

fertighaus-weiss.de info@fertighaus-weiss.de